

讲述社区故事,请拨打本报热线 67659999
请加上本报QQ407659842 990158
登录爱晚报网站投稿件、图片:www.izzwb.com



邻里相处得好 天天都是邻居节



小区黑板报 (来场个人秀)

开场白:Ladies and 乡亲们,今天咱们个人秀的主角可是个全能型的人物,他被社区的朋友们称为诗人、书法家,现在,就让我们有请家住金城街社区31号院、今年已经74岁高龄的王书文老人登场。

主角:王书文,74岁,市机务段退休职工
首播时间:2010年11月10日
主持人:见习记者 鲁慧 通讯员 徐爱东
摄影:见习记者 鲁慧 通讯员 徐爱东



王书文正在写新诗

王书文的个人才艺秀

才艺展示 之 写黑板报

王书文身材瘦削,头发花白,却精神矍铄,看样子像只有60岁,记者刚进社区门口就碰见了一身休闲打扮的他。

“看,这门口的黑板报也被王老师义务承包了。”金城街社区主任徐爱东在一旁介绍说,每期的黑板报都是老人自编自画书写出来的,“可费了不少心。”

在最近一期的宣传栏内,“庆贺共和国61周年”几个大字写得苍劲有力。

看着自己忙活了半天的作品,王书文露出了满意的笑容。

才艺展示 之 写诗

“手持竿,顶烈日,聚精会神。啃干馍,喝凉水,津津有味。”在王书文的家中,记者看到了老人诗集中的这首《钓鱼诗联》。

令记者惊奇的是,这些诗集全是由手工制作的,不仅装订整齐,还认真地打了格子,看起来特别漂亮。整个诗集一共有30多首诗,记录了老人一生中比较重要的时刻,取名为“我的生活我的歌,生活之歌”。

“五十年前一代秀,而今相聚白了头。桃李撒遍江南北,酸甜苦辣乐春秋。”老人翻到一页上的一首《赠学友》,情不自禁地吟诵起来,眼中满是对老友浓浓的思念之情,这是他在同学聚会上送给当年同窗好友的礼物。

才艺展示 之 剪报

“闲来无事,除了写诗,剪报我也做了30多年了。”说着,王书文抱出了20多本厚厚的剪报。

剪报涵盖了生活常识、养生方法、诗词等众多方面。

“他就是喜欢这些,一写起来废寝忘食的。不过听他读诗,我觉得我们都一下子回到了年轻的时候。”王书文的老伴笑着说。

才艺展示 之 钓鱼

除了练就一身的文人气质,老王还酷爱钓鱼,“我有一帮钓鱼的朋友,每隔一段时间我们都会相约骑车到20公里的野外钓鱼,我的儿女们还经常给我买渔具,老伴也经常陪着去。”

王书文还专门拿出他的钓鱼竿秀了姿势,“有时候一天钓不到一条鱼,也没关系,主要是锻炼身体嘛。”

VCR 之 亲友团助威

“王老爷子有次在晨练时,遇到了一个学生的车链子掉了,赶着上学的孩子急坏了,他二话不说,直接上手就开始修。终于把车修好了,他却两手沾满了油。”金城街社区主任徐爱东“爆料”说,关于社区老王助人为乐的事儿可多了,有次,他还主动在公交车上给孕妇让座呢。

VCR 之 人物独白

“每次我们乘坐公交车刷老年卡时,机器都会说句‘老人好’。于是我就想做个好老人,多做对社会有益的事,能帮别人就多帮一点。才衬得上这句话啊。”

公交百通卡 市民出行的随身卡

为深入开展我市社区文化生活建设,提高市民生活质量。近日,北京盈网信息技术有限公司与郑州晚报达成长期的进社区服务百姓生活的推广活动,不断完善百通卡工作服务体系,百通卡的乘车、购物、加油、折扣等便民项目使广大居民体验到了便捷、热情、周到、全面的服务。百通卡经过细致的设计,推出现场消费体验区、购卡充值体验区两大展区。这次联合社区推广活动工作的推出,受到群众的普遍赞誉,同时也标志着百通卡社区服务工作迈上了一个新台阶。

据了解,公交百通卡近期将推出百通卡查询折扣机,安放在BRT快速公交、各大商场等客流量多的场所,贴心服务于郑州市民的衣食住行。更多期待请拨打96222热线咨询。